

نارتھ کراچی میں جھونپڑیوں میں آتشزدگی کا واقعہ ایک بڑا سانحہ ہے۔ الطاف حسین

آتشزدگی میں متعدد افراد کے جاں بحق ہونے پر دلی افسوس کا اظہار

سانحہ کے متاثرین کی ہر ممکن مدد کی جائے، ایم کیو ایم کے ذمہ داران اور حق پرست نمائندوں کو الطاف حسین کی ہدایت

لندن۔۔۔ 8 جنوری 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے نارتھ کراچی میں جھونپڑیوں میں آتشزدگی کے سانحہ میں متعدد افراد کے جاں بحق ہونے پر دلی افسوس کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ یہ واقعہ ایک بڑا سانحہ ہے جس میں کئی بچوں اور خواتین سمیت متعدد افراد جاں بحق ہو گئے جس پر جتنا بھی افسوس کیا جائے کم ہے۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اس سانحہ میں جاں بحق ہونے والے افراد کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور ان کے لواحقین کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ انہوں نے حادثے کے زخمیوں سے بھی دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ انہوں نے ایم کیو ایم کے ذمہ داران اور حق پرست نمائندوں سے کہا کہ اس سانحہ کے متاثرین کی ہر ممکن مدد کی جائے۔ انہوں نے حکومت سے بھی مطالبہ کیا کہ سانحہ کے متاثرین کے نقصانات کا ازالہ کیا جائے۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے بھی اس سانحہ پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے اور اس سانحہ میں متعدد افراد کے جاں بحق ہونے والے افراد کے لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے۔

ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی معین خان، عبدالوسیم، خواجہ اظہار الحسن، صوبائی وزیر صنعت روف صدیقی، ٹاؤن ناظم اختر حسین، نائب ناظم ذوالفقار،

لیاقت آباد کے ٹاؤن ناظم اسامہ قادری، نیو کراچی کے حق پرست ناظمین، ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان موقع پر پہنچ گئے،

علاقے کے لوگوں کے ساتھ ملکر امدادی کارروائیوں میں حصہ لیا

کراچی۔۔۔ 8 جنوری 2008ء۔۔۔ نارتھ کراچی کے علاقے بلال کالونی میں جھونپڑیوں میں آتشزدگی کی اطلاع ملتے ہی ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی معین خان، عبدالوسیم، خواجہ اظہار الحسن، صوبائی وزیر صنعت روف صدیقی، نیو کراچی کے حق پرست ٹاؤن ناظم اختر حسین، نائب ناظم ذوالفقار، لیاقت آباد کے ٹاؤن ناظم اسامہ قادری، نیو کراچی کے حق پرست یوسی ناظمین، نائب ناظمین، ایم کیو ایم نارتھ کراچی کے سیکرٹری کے ارکان، یونٹ انچارج اور ایم کیو ایم کے کارکنان موقع پر پہنچ گئے جنہوں نے علاقے کے لوگوں کے ساتھ ملکر امدادی کارروائیوں میں حصہ لیا۔ ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان نے آتشزدگی سے متاثرہ جھونپڑیوں سے خواتین اور بچوں سمیت کئی افراد کو بحفاظت نکالا اور عارضی پناہ کیلئے انہیں ایم کیو ایم کے علاقائی یونٹ آفس میں منتقل کیا۔ اسکے علاوہ آتشزدگی سے جھلنے والوں کو خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایسولینسوں کے ذریعے عباسی شہید اسپتال پہنچایا۔ ایم کیو ایم کے صوبائی وزراء روف صدیقی، ڈاکٹر صغیر احمد، لیاقت آباد کے ٹاؤن ناظم اسامہ قادری اور دیگر ذمہ داران نے عباسی شہید اسپتال پہنچ کر کھلس جانے والوں کی عیادت کی۔

کراچی اور حیدرآباد سمیت ملک بھر میں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے یوم عاشور پر استقبال کیے گئے گئے

جلوس اور استقبال کیے گئے، وزراء، سینیٹرز، اراکین اسمبلی، مشیران، ناظمین اور دیگر ذمہ داران کی شرکت

کے کے ایف اور میڈیکل ایڈ کے طبی امدادی کیسپس پر ہزاروں عزازداران کو طبی سہولیات فراہم کی گئی

کراچی۔۔۔ 8 جنوری 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے تحت کراچی، حیدرآباد اور سندھ کے دیگر شہروں سمیت پنجاب، سرحد، بلوچستان اور آزاد کشمیر میں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے محرم الحرام کے دوران فرقہ وارانہ ہم آہنگی، مذہبی رواداری اور امن وامان کے قیام کیلئے یوم عاشور کے موقع پر نکلنے والے مرکزی ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی امدادی اور استقبال کیے گئے۔ ایم اے جناح روڈ کراچی سے نکلنے والے مرکزی جلوسوں میں رابطہ کمیٹی کے رکن وسیم آفتاب، صوبائی وزراء ڈاکٹر صغیر، عبدالحمید اور رضا ہارون کے علاوہ حق پرست ارکان قومی و صوبائی اسمبلی اور ٹاؤن ویسی ناظمین نے بھی شرکت کی۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن اور ایم کیو ایم کی میڈیکل ایڈ کمیٹی کی جانب سے عزازداران حسین کو طبی سہولیات کی فراہمی کیلئے ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی امدادی کیسپس لگائے گئے جہاں سینکڑوں عزازداران کو طبی سہولیات فراہم کی گئی۔ استقبال کیے گئے۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست وزراء، اراکین قومی و صوبائی اسمبلی، حق پرست ٹاؤن ناظمین، یوسی ناظمین اور امن کمیٹیوں کے ارکان نے ماتمی جلوسوں کے شرکاء پر گل پاشی کی اور ان میں شربت تقسیم کیا۔ ایم کیو ایم کی امن کمیٹیوں کے اراکین نے یوم عاشور کے موقع پر نیشنل پارک سے برآمد ہوئیوں کے مرکزی ماتمی جلوس میں

شرکت کی اور اختتام تک جلوس کے ساتھ رہے۔ یوم عاشور کے مرکزی جلوس کی گزرگاہوں پر ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے طبی کیمپس لگائے گئے تھے جہاں زخمی عزاداران حسین کولمبی امداد فراہم کی گئی اور بعض شدید زخمی عزاداران حسین کو خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایبوی لینس کے ذریعے قریبی اسپتال منتقل کیا گیا۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان ڈاکٹر نصرت، نیک محمد، حق پرست سینئر زبا برغوری، سید طاہر مشہدی، صوبائی وزراء عبدالحسیب، عسکری تقوی، سردار احمد، رضا ہارون، حق پرست اراکین قومی اسمبلی شیخ صلاح الدین، وسیم اختر، خواجہ سہیل، فرحت خان، عبدالوسیم، ارکان سندھ اسمبلی انور عالم، اسٹیفن آصف نے کراچی کے علاقے نمائش چورنگی پر لگائے گئے ایم کیو ایم کے استقبال کیمپ سے جلوس کے شرکاء کا استقبال کیا جبکہ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن وسیم آفتاب، صوبائی وزراء رضا ہارون، خالد عمر، خالد بن ولایت، ارکان قومی اسمبلی ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ، ندیم احسان، عبدالرشید گوڈیل، صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر، ارکان سندھ اسمبلی مقیم عالم، محمد طاہر، معین خان اور اقلیتی رکن قومی اسمبلی منوہر لعل نے ایم اے جناح روڈ پر لگائے گئے ایم کیو ایم کے استقبال کیمپ سے جلوس کے شرکاء کا استقبال کیا اور ان پر گل پاشی کی۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے اراکین، حق پرست وزراء اور اراکین اسمبلیوں نے جلوس کی گزرگاہوں پر ایم کیو ایم کی جانب سے لگائی گئیں شربت اور پانی کی سیلوں کا دورہ کیا اور عزاداران حسین میں شربت اور لنگر تقسیم کیا۔ دریں اثناء فرقہ وارانہ ہم آہنگی کے فروغ کیلئے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست وزراء اور اراکین اسمبلی نے علمائے کرام اور شیعہ انجمنوں کے عہدیداران سے ملاقاتیں کیں اور انہیں محرم الحرام میں فرقہ وارانہ ہم آہنگی اور مذہبی رواداری کے قیام کیلئے ایم کیو ایم کی جانب سے کئے گئے اقدامات سے آگاہ کیا۔ اس موقع پر علمائے کرام اور شیعہ انجمنوں کے عہدیداران نے ایم کیو ایم کی کاوشوں کو سراہا اور سٹی گورنمنٹ کی حق پرست قیادت کی جانب سے محرم الحرام کے دوران کئے گئے خصوصی اقدامات کا خیر مقدم کیا۔ اس موقع پر حق پرست ٹاؤن ناظمین جاوید احمد، محمد لاور، ایم کیو ایم کی علماء کمیٹی کے اراکین مولانا شاہ فیروز الدین رحمانی، ناصر یامین اور ایم کیو ایم ایڈیٹرز ونگ، برنس روڈ سیکٹر کمیٹی، رنچھو ٹاؤن سیکٹر کمیٹی، لائینز ایریا سیکٹر کمیٹی، کراچی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، لیبر ڈویژن کے ذمہ داران و کارکنان بھی موجود تھے۔ گزشتہ روز محرم الحرام کی شب اور 10 محرم الحرام یوم عاشور کو کراچی کے مختلف علاقوں کی امام بارگاہوں سے چھوٹے بڑے ماتمی جلوس برآمد ہوئے جس میں ہزاروں عزاداران نے شرکت کی جبکہ علم، ذوالجناح اور تعزیئے کے جلوس بھی نکلے گئے۔ فیڈرل بی ایریا سے نکلنے والے مرکزی جلوس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن شکیل عمر، ایڈیٹرز ونگ کے ارکان اور ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر کمیٹی کے ارکان نے شرکت کی۔ جبکہ لائڈھی بابر مارکیٹ سے برآمد ہونیوالا جلوس بابر مارکیٹ اور لائڈھی نمبر ساڑھے تین سے نکلنے والے ماتمی جلوسوں میں حق پرست اراکان قومی اسمبلی آصف حسین، خالد افتخار، لائڈھی ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم ڈاکٹر ارشاد، ایم کیو ایم ایڈیٹرز ونگ اور لائڈھی سیکٹر کمیٹی کے ارکان نے شرکت کی۔ اسی طرح کورنگی نمبر 1 سے برآمد ہونیوالا جلوس کورنگی نمبر ساڑھے پانچ پر اختتام پذیر ہوا جلوس میں ایم کیو ایم کی جانب سے حق پرست صوبائی وزیر خالد عمر، اراکین اسمبلی ڈاکٹر ایوب شیخ، عامر معین پیرزادہ، کورنگی ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم عارف خان ایڈووکیٹ، ایڈیٹرز ونگ اور کورنگی سیکٹر کمیٹی کے ارکان نے شرکت کی۔ حق پرست اراکین اسمبلی ساجد احمد، وسیم احمد ملیٹر ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم شرافت نے ملیٹر سعود آباد کی دربار حسینی امام بارگاہ سے برآمد ہونیوالے ماتمی جلوس میں شرکت کی اور اختتام تک جلوس کے ساتھ رہے۔ ماتمی جلوس ملیٹر کے مختلف علاقوں سے ہوتا ہوا دربار حسینی امام پر اختتام پذیر ہوا۔ اسی طرح شاہ فیصل کالونی سے برآمد ہونے والے جلوس میں حق پرست اراکین اقبال محمد علی، ڈاکٹر نشاط، ندیم مقبول، ٹاؤن ناظم نے شرکت کی۔ جبکہ کے ڈی اے اسکیم 33 رضویہ سوسائٹی سے برآمد ہونیوالے ماتمی جلوس میں حق پرست رکن قومی اسمبلی شیخ صلاح الدین نے شرکت کی۔ پیر الہی بخش کالونی کی مرکزی امام بارگاہ شاہ نجف اور سوسائٹی دھوراجی چورنگی سے برآمد ہونیوالے جلوسوں میں حق پرست نمائندگان رشید گوڈیل اور سردار احمد نے شرکت کی۔ اسی طرح محمود آباد، رنچھو ٹاؤن، لیاری، پاک کالونی، بلدیہ ٹاؤن، قصبہ علیگڑھ، اورنگی ٹاؤن، سرجانی ٹاؤن، نیوکراچی، ناتھ کراچی، ناتھ ناظم آباد، ناظم آباد گلہار لیاقت آباد اور فیڈرل بی ایریا کی امام بارگاہوں سے برآمد ہونیوالے جلوسوں میں حق پرست صوبائی وزراء محمد رضا ہارون، ڈاکٹر محمد علی شاہ، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی فرحت اللہ خان، امام الدین شہزاد، طاہر قریشی، منظر امام، مظاہر امیر، عبدالحق اور اختر حسین سمیت دیگر ذمہ داران نے شرکت کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے سیکٹرز اور علاقائی یونٹوں کی جانب سے مختلف مقامات پر استقبال کیمپ اور دودھ کے شربت اور پانی کی سبیلیں بھی لگائی گئی تھیں جبکہ بعض مقامات پر خدمت خلق فاؤنڈیشن اور میڈیکل ایڈ کمیٹی کی جانب سے طبی امدادی کیمپس بھی قائم کیے گئے تھے جہاں سینکڑوں عزاداران کولمبی سہولیات کے ساتھ ادویات بھی فراہم کی گئی اور بعض زخمیوں کو خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایبوی لینس کے ذریعے قریبی اسپتال بھی پہنچایا گیا۔

یوم عاشور کے مرکزی جلوس کے تین مقامات پر ایم کیو ایم کے طبی و استقبالیہ کمپ جلوس کے شرکاء کی توجہ کا مرکز بنے رہے

کراچی۔۔۔8، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے تحت کراچی کے ایم اے جناح روڈ کے تین مقامات نشتر پارک، دلپنڈ سوسائٹس اور اللہ والا مارکیٹ پر لگائے گئے بڑے بڑے استقبالیہ اور طبی امدادی کمپ یوم عاشورہ کے سلسلے میں نکالے گئے جلوس کے شرکاء کی توجہ کا مرکز بنے رہے اور عزاداران کی بہت بڑی تعداد نے ان کمپوں سے استفادہ کیا۔ جبکہ ان کمپوں پر موجود ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست وزراء اور دیگر ذمہ داران نے عزاداران حسین کا استقبال کیا، انہیں شربت پیش کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے طبی امدادی کمپوں پر ایم کیو ایم کی میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل اسٹاف کے ارکان نے زخمی عزاداران حسین کو فوری طبی امداد فراہم کی۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ارکان وسیم آفتاب، ڈاکٹر نصرت، نیک محمد، صوبائی وزراء، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی نے ایم کیو ایم کے استقبالیہ اور طبی امدادی کمپوں کے دورے کر کے عزاداران حسین کی سہولیات کیلئے کئے جانے والے انتظامات کا جائزہ لیا اور عزاداران حسین میں شیرمال اور دیگر لنگر تقسیم کیا گیا۔

